

PROCES VERBAL DE ANULARE

a procedurii de închiriere prin licitație publică a spațiului în suprafață utilă de 9,15 mp din imobilul situat în municipiul Tulcea, str. Isacței nr. 16A, județul Tulcea, aflat în administrarea Bibliotecii Județene "Panait Cerna" Tulcea

Organizator al procedurii: Biblioteca Județeană "Panait Cerna" Tulcea

Forma de procedură aleasă: licitație publică deschisă

Comisia de evaluare a ofertelor, desemnată prin Decizia nr. 3/09.01.2023, în următoarea componență:

Druncea Marian, șef birou Biblioteca Județeană "Panait Cerna" Tulcea-președinte comisie

Cimpoiașu Dragoș, consilier superior Consiliul Județean Tulcea-membru

Spanghe Daniel, inspector superior ANAF-membru

Nechifor Valentin, analist programator Biblioteca Județeană "Panait Cerna" Tulcea-membru

Onceanu-Deacu Emanuela-Mihaela, consilier juridic Biblioteca Județeană "Panait Cerna" Tulcea- secretar

s-a întrunit astăzi, 16.01.2023, ora 10,00, la sediul Bibliotecii Județene "Panait Cerna" Tulcea, str. Isacței nr. 16A, mun. Tulcea, jud. Tulcea, în vederea deschiderii ofertelor depuse pentru atribuirea contractului de închiriere pentru spațiul situat la etajul 1, în suprafață utilă de 9,15 mp, aparținând domeniului public al Județului Tulcea și aflat în administrarea Bibliotecii Județene "Panait Cerna" Tulcea, situat în imobilul din mun. Tulcea str. Isacței nr. 16A, jud. Tulcea, identificat cu numărul cadastral 42321-C1 înscris în Cartea Funciară nr. 423321/Tulcea.

Comisia de evaluare constată că anunțul privind organizarea licitației a fost adus la cunoștința publică prin următoarele modalități:

1. Publicarea în Monitorul Oficial al României nr. 237/12.12.2022, Partea a VI;
2. Publicarea într-un cotidian de circulație națională, respectiv anunțul a fost publicat în Ziarul News nr. 609/2022 din 14 decembrie 2022;
3. Publicarea într-un cotidian de circulație locală, respectiv anunțul a fost publicat în ziarul „Delta”, din 14 decembrie 2022;
4. Anunțul de licitație a fost postat pe site-ul instituției, respectiv pe adresa tulcealibrary.ro, în data de 16 decembrie 2022.

Comisia de evaluare a ofertelor constată că nu au fost înregistrate la registratura Bibliotecii Județene "Panait Cerna" Tulcea solicitări de comunicare a documentației de atribuire.

Comisia de evaluare a ofertelor a constatat că, până la data limită de depunere a ofertelor, respectiv 12.01.2023, ora 10,00:

- nu s-a depus nici o ofertă pentru procedura de închiriere prin licitație publică a spațiului în suprafață de 9,15 mp.

În conformitate cu art. 341 alin. (27) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care prevede că, în cazul în care, în cadrul celei de-a doua proceduri de licitație publică nu se depune nicio ofertă valabilă, autoritatea contractantă anulează procedura de licitație.

Comisia de evaluare a ofertelor **hotărăște anularea procedurii de închiriere prin licitație publică a spațiului în suprafață de 9,15 mp** aparținând domeniului public al Județului Tulcea și aflat în administrarea Bibliotecii Județene "Panait Cerna" Tulcea, situat la etajul 1 al imobilului din mun. Tulcea, str. Isacei nr. 16A, jud. Tulcea, motivat de faptul că nu a fost depusă nicio ofertă valabilă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces-verbal într-un singur exemplar original, astăzi 16.01.2023, la sediul autorității contractante.

COMISIA DE EVALUARE,